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VELINE IN PURA CELLULOSA

ECO GEL TRASPARENTE LENI GEL CONDUTTORE LENITIVO

Veline cosmetiche multiuso in carta 100% pura cellulosa 
vergine a 2 veli, extra soft & white.

Ipoallergenico, adatto per Laser, Ultrasuoni e Luce Pulsata. 
Privo di sale, formaldeide e fragranze. Non danneggia 
sonde e manipoli.

Intensi�ca l'effetto dei 
trattamenti estetici effettuati 
con le apparecchiature 
estetico-medicali per viso e 
corpo. Ricco di preziosi principi 
attivi con proprietà lenitive.

€ 1,15

€ 14,00

€ 5,90

€ 4,80 € 2,20

€ 6,80

€ 12,50

€ 17,90€ 1,45

€  

€  

€  

€  €  

€  

€  

€  €  0,98

10,50

4,96

4,08 1,76

6,12

9,37

14,321,23

-15%

-25%

-16%

-15%
-20%

-10%

-25%

-20%-15%

Conf. 100 pz
Cod. 8090100

Sacca 5 L
Cod. 1342805

Conf. 100 pz
Cod. 728030X

Conf. 25 paia
Cod. 3310005 Cod. 2311012

Conf. 100 pz
Cod. 6114000

Conf. 1 L
Cod. 9825015

Conf. 100 pz
Cod. 1560101

Conf. 150 pz
Cod. 6111100

GUANTI IN LATTICE SENZA POLVERE
Guanto monouso in lattice 
non sterile. Super�cie liscia. 
DM I - DPI III
Tg. XS-S-M-L

CIABATTINA APERTA
Ciabattina aperta bianca in 
TNT confezionate a paia.

CIABATTINA INFRADITO CIABATTINA INFRADITO IN COTONE ECO
Monouso in Polietilene Espanso. Ciabattina infradito in cotone ECO con suola in pvc 

antiscivolo.

RASOIO MONOLAMA PER TRICOTOMIA
Indicato per la preparazione a trattamenti di epilazione con 
laser. Non sterile.



€ 5,20

€  4,42

-15%

Conf. 250 pz
Cod. 7951100

TRAY PAPER 
Carta crespata 18x28 cm. Da utilizzare tra lo strumentario 
non imbustato ed il vassoio dell’autoclave.

Attività sporicida oltre che 
micobattericida, fungicida, 
virucida e battericida. 
Sterilizzazione in 10 minuti. 
Dispositivo Medico - CE

€ 22,00 € 4,90

€  €  17,60 4,41-20% -10%

Conf. 1 Kg
Cod. 2034105

Conf. 1 L
Cod. 2034125

PEROXILL 2000 STERILIZZANTE IN POLVERE
Indicato per le super�ci delicate, quali 
super�ci plastiche, plexiglass e lo skai delle 
poltrone podologiche. Dispositivo Medico 
CE - Utilizzabile in vasca ad ultrasuoni per 
la decontaminazione e disinfezione di 
strumentario in acciaio, plastica e gomma.

BACTILEMON 2000 - DISINFETTANTE MULTIUSO

€ 22,00

€  19,80

-10%

Vaschetta per pediluvio in materiale plastico sagomato.
Dimensioni L 47 x P 35 x H 11 cm

Cod. 9420101

VASCHETTA PEDILUVIO

€ 9,98

€  7,98

-20%

Conf. 100 pz
Cod. 1227110

Sacchetti in Polietilene ad Alta Densità HD per la protezione 
e l’igiene della vaschetta podologica.                        
Dimensioni 45x40x50 cm

SACCHETTI PER PODOLOGICA

BUSTE AUTOSIGILLANTI STERILIZZAZIONE 9x17 cm BUSTE AUTOSIGILLANTI STERILIZZAZIONE 6x13 cm

Conf. 200 pz
Cod. 7950100

Conf. 200 pz
Cod. 7951300

Busta soggetta ad un solo 
processo di sterilizzazione 
MONOUSO – DM di Classe I. 
Con fascia adesiva.

Busta soggetta ad un solo 
processo di sterilizzazione 
MONOUSO – DM di Classe I. 
Con fascia adesiva.

€ 7,90 € 5,90

€  €  6,71 4,84-15% -18%

ROTOLO PER LA STERILIZZAZIONE cm 10 x 200 m
Rotoli piatti in 
poliestere/polipropilene + 
carta medicale per la 
sterilizzazione in autoclave  
con indicatori di viraggio 
incorporati. DM di Classe I. 

Cod. 7950600

€ 23,70

€  20,15 -15%



€ 36,00

€  25,20 -30%

LASERBLADE TRONCHESE UNGHIA INCARNITA LANCIA
INOX CARBONIO 
Punta a Lancia - Lunghezza 11 cm
Snodo incassato, molla a barra 
singola. Taglio extra preciso ed 
extra duraturo garantito dalla 
tempra in atmosfera controllata.

Cod. 9675120

RASPA DOPPIA PER CALLOSITÀ PODORAPE
Adatta a levigare le callosità in particolare 
della pianta dei piedi. Le due facce della 
raspa hanno grane differenti, �ne e 
grossa. Disponibile in colori assortiti.

€ 7,80

€  6,24

-20%

Cod. 7308001

RASPA LAMINA INOX
RASPA con LAMINA INOX tagliata 
a laser - lavabile e disinfettabile.
Lunghezza 27,5 cm

€ 12,00

€  5,40 -55%

Cod. 3093091

CREDO LAME RICAMBIO ORIGINAL PER TAGLIACALLI

CREDO LAME RICAMBIO PROFI PER TAGLIACALLI

In acciaio svedese, doppia affilatura. Sagoma e spessore 
sono studiati per dare il
massimo delle prestazioni
e della sicurezza.

In acciaio svedese, doppia affilatura. Sagoma e spessore 
sono studiati per dare il
massimo delle prestazioni
e della sicurezza.
Affilatura realizzata con
due differenti angolature.

€ 21,50

€ 21,50

€ 13,90 € 6,80

€  

€  

€  €  

17,20

17,20

12,51 6,12

-20%

-20%

-10%

-10%

Conf. 100 pz
Cod. 7181600

Conf. 100 pz
Cod. 7181500

Conf. 150 ml
Cod. 6303705

RASPA PER CALLOSITÀ PROFESSIONAL
RASPA per callosita PROFESSIONAL 
2 grane - Grana grossa e media.

€ 4,80

€  4,08

-15%

Cod. 3093039

ICE - GEL GAMBE EFFETTO DEFATICANTE
Gel formulato per dare sollievo e 
rivitalizzare le gambe stanche ed 
appesantite, riducendone il gon�ore 
e la sensazione di pesantezza. 
Lascia la pelle liscia, morbida e 
gradevolmente fresca. Non unge.

FRESH - POLVERE RINFRESCANTE PIEDI

Conf. 20 pz
da 2 g
Cod. 2014510

Speciale miscela di ingredienti naturali ad azione 
deodorante e rinfrescante. Risolve efficacemente alcuni 
problemi del piede legati alla sudorazione e cattivo odore.



O R I G I N I
NATURAL SUN

SOLARI
NATURALI PER NATURA

€ 4,80 € 26,00

€  €  

€  

€  

€  

3,84 22,10

9,80

9,80

0,45/cad.

-20%

-15%

Conf. 750 ml
Cod. 7421609

Conf. 100 pz
Cod. 6110802

SOLARCLEANER
Detergente e sanitizzante, 
profumato alla mela, speci�co 
per cabine solarium.
Non richiede risciacquo.

FOGLI PER SOLARIUM
Fogli per SOLARIUM - 18 Micron - con trattamento U.V.A.
Dimensioni 100x200 cm

CREMA SOLARE BASSA protezione
Vitamine, Aloe Vera e Mallo di Noci.
Protegge la pelle dalle radiazioni UV.
CREMA SOLARE MEDIA protezione
Vitamine, Aloe Vera e Mallo di Noci.
Protegge la pelle dalle radiazioni UV.
QUICK TAN Acceleratore abbronzatura
Aloe Vera e Mallo di Noci.
Emolliente, idratante e antiossidante.
CREMA DOPOSOLE LENITIVA
Aloe Vera, Tiglio, Iperico, Echinacea.
Ristabilisce l'idratazione della pelle.

Conf. 500 ml - Cod. 1711101

Conf. 500 ml - Cod. 1711103

Conf. 500 ml - Cod. 1711104

Conf. 500 ml - Cod. 1711102

Conf. 50 bustine - Cod. 1711300

Conf. 50 bustine - Cod. 1711310

Conf. 50 bustine - Cod. 1711320

EXPO BANCO BUSTINE

€  

€  

€  

€  

9,80

9,80

0,45/cad.

0,45/cad.

IN OMAGGIO CON 50 €
DI PRODOTTI SOLARIUM



-10% -10%

CREMA CORPO TONIFICANTE ORIGINICREMA CORPO CELLULITE ORIGINI
Ad azione toni�cante e rinfrescante, dalla texture vellutata 
e scorrevole, indicata per restituire alla pelle nutrimento, 
tono ed elasticità.

Indicata per trattare gli inestetismi della cellulite 
stimolando la microcircolazione e il drenaggio, restituendo 
alla pelle elasticità e tono.

OLIO MASSAGGIO DRENANTE ORIGINI
Ad azione drenante, speci�co per 
il trattamento degli inestetismi 
causati da ritenzione idrica, dalla 
straordinaria scorrevolezza e resa.

-10% -10%

OLIO MASSAGGIO RINFRESCANTE ORIGINI

SINERGIA TONIFICANTE ORIGINI

Ad azione rinfrescante e 
decongestionante. Nutre in 
profondità l’epidermide e stimola il 
microcircolo. Dona alla pelle elasticità, 
morbidezza ed una straordinaria 
sensazione di freschezza.

Ricca di proprietà energizzanti e 
stimolanti, da aggiungere alla 
Crema Massaggio Neutra Origini o 
ad un Olio Massaggio Origini per 
un trattamento toni�cante mirato 
ed efficace. Non utilizzare puro.

€ 9,90 € 9,90

€ 11,50

€  €  

€  

8,91 8,91

9,20

-10% -10%

-20%

Conf. 50 ml
Cod. 6115014

Conf. 50 ml
Cod. 6115015

Conf. 50 pz
Cod. 1227130

SINERGIA ANTISTRESS ORIGINI
Ricca di proprietà rilassanti e 
rigeneranti, da aggiungere alla 
Crema Massaggio Neutra Origini o 
ad un Olio Massaggio Origini per 
un trattamento antistress mirato 
ed efficace. Non utilizzare puro.

ROTOLO IN POLIETILENE HD
Indicato per fanghi e trattamenti corpo. Pretagliato.
Dimensioni: 160x200 cm

€ 11,00

€ 12,50 € 12,50

€ 11,00

€  

€  €  

€  9,90

11,25 11,25

9,90

Conf. 250 ml
Cod. 6115150

Conf. 500 ml
Cod. 6115020

Conf. 500 ml
Cod. 6115024

Conf. 250 ml
Cod. 6115155

PENNELLO 15 - FANGO CORPO GRANDE
PENNELLO 15 - Fango corpo grande.
Lunghezza 9,5 cm  - Larghezza 6,5 cm

Cod. 3224006

€ 5,60

€  4,48

-20%



SONY SRS-XB100 SPEAKER WIR/BT 
Suono potente e chiaro da un corpo compatto. 

L'altoparlante XB100 è tutto ciò di cui hai bisogno 
per la vita in movimento.

E IN OMAGGIO

CALLUSFREE  PROMO

TUTTA UN’ALTRA MUSICA PER I TUOI PIEDI

3 CONFEZIONI DA 20 PEZZI di
CALLUSFREE PATCH ESFOLIANTE

 CONFEZIONE DA 400 ml di+ 1
SILK20 - CREMA PIEDI CABINA

 CONFEZIONI DA 100 ml di+ 6
SILK20 - CREMA PIEDI DOMICILIARE

PROMO

A SOLI 429,00€

QUESTA PROMOZIONE NON È CONTEGGIATA
AL FINE DELLA CAMPAGNA PREMI



KIT 4 - PANT/SAL
4 PANTALONCINO DRENANTE ULTRA
1 CREMA CELLULITE 250 ml

IN OMAGGIO:
1 SACCA JUTA SUMMER
4 PANTALONCINI CARTENE
4 TANGA
1 MASCHERA IDROCELL€  58,00

KIT 4 - PANT/SAL

4
PEZZI

1
PEZZ0

KIT 3 - SNELL/RASS

KIT 3 - SNELL/RASS
4 BENDE SNELLENTI/RASSODANTI
1 CREMA TONIFICANTE 250 ml

IN OMAGGIO:
1 SACCA JUTA SUMMER
4 PANTALONCINI CARTENE
4 TANGA
1 MASCHERA IDROCELL€  54,00

4
PEZZI

1
PEZZ0

KIT 1 - DREN

KIT 1 - DREN
4 BENDE DRENANTI
1 CREMA TONIFICANTE 250 ml

IN OMAGGIO:
1 SACCA JUTA SUMMER
4 PANTALONCINI CARTENE
4 TANGA
1 MASCHERA IDROCELL

4
PEZZI

1
PEZZ0

€  54,00

KIT 2 - CELL

KIT 2 - CELL
4 BENDE CELLULITE
1 CREMA CELLULITE 250 ml

IN OMAGGIO:
1 SACCA JUTA SUMMER
4 PANTALONCINI CARTENE
4 TANGA
1 MASCHERA IDROCELL€  54,00

4
PEZZI

1
PEZZ0

 PREZZO
CONSIGLIATO

ALLA RIVENDITA
A PARTIRE DA

€ 108,00 

 PREZZO
CONSIGLIATO

ALLA RIVENDITA
A PARTIRE DA

€ 108,00 

 PREZZO
CONSIGLIATO

ALLA RIVENDITA
A PARTIRE DA

€ 108,00 

 PREZZO
CONSIGLIATO

ALLA RIVENDITA
A PARTIRE DA

€ 116,00 

Cod. 3737800

Cod. 3737810 Cod. 3737815

Cod. 3737805

- SOLO SU PRENOTAZIONE -
FINO AL 30/06/2025



CERA BRASILIANA
IN PERLE

O R I G I N I

NOVITÀ

BIANCA
Per tutte le zone, soprattutto per 

quelle più delicate e sensibili
ROSA

Per grandi zone
ARGENTO

Per l’epilazione maschile

BIO LOZIONE POST EPIL
Bio Lozione POST epilazione 

formulata con attivi da 
agricoltura biologica: Succo di 

Aloe Vera con proprietà lenitive, 
cicatrizzanti e riepitelizzanti, 

Bava di lumaca contro 
l'arrossamento, Acido Ialuronico 

per un'idratazione profonda.

€  €  15,90 15,90

€  18,00

Conf. 1 Kg
Cod. 1756805

Conf. 1 Kg
Cod. 1756810

Conf. 250 ml
Cod. 2042455

€  15,90Conf. 1 Kg
Cod. 1756800

 L’EPILAZIONE
NEUROSENSORIALE

CHE COCCOLA E
PROTEGGE LA PELLE

BIO LOZIONE PRE EPIL
Bio Lozione PRE epilazione 
formulata con attivi da 
agricoltura biologica: Succo di 
Aloe Vera con proprietà lenitive, 
cicatrizzanti e riepitelizzanti, 
Papavero Californiano con 
proprietà sedative e calmanti.

€  19,00Conf. 250 ml
Cod. 2042450



€ 12,50

€ 6,80 € 14,80

€  

€  €  

10,62

6,12 11,84

-15%

Conf. 100 ml
Cod. 7581500

Cuffia in TNT con doppio 
elastico-plissettata.

Conf. 100 pz
Cod. 7281901

CUFFIA IN TNT

€ 5,90

€  4,72 -20%

Fascia capelli in TNT bianca a 
4 elastici, imbustata 
singolarmente.

Conf. 100 pz
Cod. 7661200

FASCIA CAPELLI IN TNT

€ 7,20

€  5,76 -20%

TANGA DONNA
Tanga donna in 
TNT Bianco. 
Imbustati 
singolarmente.

Conf. 100 pz
Cod. 7661400

€ 7,90

€  6,71 -15%

Slip UNISEX Nero in TNT imbustato singolarmente.

Conf. 100 pz
Cod. 6160905

Conf. 100 pz
Cod. 728085X

SLIP UNISEX IN TNT NERI PER SPA E CENTRI TERMALI

€ 39,00

€ 4,20

€  

€  

31,20

3,69

-20%

-12%

TANGA UOMO
In TNT Nero. Imbustati singolarmente.

CIABATTINA CHIUSA
Ciabattina chiusa bianca in TNT 
confezionate a paia.

-10%

-20%

Conf. 100 pz
Cod. 6114005

Conf. 25 pz
Cod. 6111300

PANTALONI CON PIEDE IN POLIETILENE HD
Pantaloni con piede in 
Polietilene ad Alta Densità HD.
Indicati per pressoterapia, 
fanghi e trattamenti corpo.

GUANTI NITRILE AZZURRI SENZA POLVERE
Guanto monouso in nitrile 
non sterile. Super�cie 
microruvida. DM I - DPI III
Tg. XS-S-M-L



O R I G I N I

Acquistando 5 fanghi
concentrati - anche misti -

AVRAI IN OMAGGIO
25 PANTALONI IN POLIETILENE HD

FANGO LIPO-DREN - Edera, Cipresso, Salvia e Santoreggia
Trattamento della cellulite, snellimento e rassodamento.
Codice: 7160720 - Conf. 900 g
FANGO RASSODANTE - Edera, Fucus e Ruscus
Rassodante, toni�cante. Riducente e snellente rinfrescante.
Cod. 7160820 - Conf. 900 g
FANGO SNEL-DREN - Fucus, Edera ed Ippocastano
Snellimento e rassodamento del corpo, rimodella e scolpisce.
Cod. 7160920 - Conf. 900 g

€  

€  

€  

12,00

12,00

12,00

CREMA SCRUB CORPO - JOJOBA E CAMOMILLA PATCH ADDOME TONIFICANTE
Delicata emulsione esfoliante, rimuove dolcemente le cellule 
morte, pulisce in profondità la pelle rigenerandola e 
lasciandola straordinariamente morbida, luminosa e nutrita.

Patch Addome con Acido 
Ialuronico, amminoacidi, 
estratto di Fieno, Te' 
verde, Ginseng, Ginkgo 
Biloba, Luppolo e Alga 
Rossa.

Indicata per il trattamento di addome, �anchi, glutei e 
cosce. L'effetto termogenico e le proprietà lipolitiche, 
stimolanti e toni�canti, costituiscono gli alleati perfetti per 
rimodellare la silhouette.

CREMA MASSAGGIO MODELLANTE RISCALDANTE

Conf. 10 pz
Cod. 3737300

Conf. 500 ml
Cod. 6115001

Conf. 500 ml
Cod. 6115032

€ 11,50

€ 12,50

€ 49,00

€  

€  

€  10,35

11,25

44,10-10%

-10%

-10%

SCRUB SALINO CELL - ARANCIO E ZENZERO
Elimina le cellule morte e 
riossigena l'epidermide del corpo 
donando nuova luce, morbidezza 
e levigatezza. Usato direttamente 
sui cuscinetti adiposi ha un 
effetto coadiuvante sugli 
inestetismi della cellulite.
Conf. 400 ml
Cod. 7162812

€ 10,90

€  9,81 -10%



€ 2,90

€ 6,90

€  

€  

2,32

5,66

-20%

Conf. 150 pz
Cod. 7090511

Allacciatura anteriore 
con cinta, maniche 
3/4. Taglia unica.

In puro cotone 100% con 
doppia super�cie pulente: 
liscia e goffrata effetto scrub. 
Ideali per rimuovere il trucco e 
per una pulizia profonda della 
pelle. Morbidi e resistenti.

Conf. 10 pz
BLU - Cod. 6111006
BIANCO - Cod. 6111007

Conf. 80 pz
Cod. 2031030

KIMONO MONOUSO IN TNT DISCHETTI LEVATRUCCO IN COTONE

€ 0,58/cad € 1,00

€  €  0,49/cad 0,88

-15%

-12%-15%

LENZUOLINO MEDICO PURACELL
Lenzuolini medico-estetici in rotolo, 
in pura cellulosa vergine, 2 veli 
microcollati. H 60 cm

Conf. 6 pz
Cod. 6160920

€ 23,90

€  21,51

-10%

ASCIUGATUTTO IN FOGLI IN CONFEZIONE DISPENSER
Asciugatutto in fogli di 
pura cellulosa - 2 veli 
25x30 cm. Ecolabel.

FOGLI IN CARTA A SECCO
Panni in carta airlaid 50 gr/mq 
goffrata per estetiste e 
parrucchieri. Dim. 36x72 cm

-18%

Conf. 60 pz
Cod. 7085505

PANNO CARTA A SECCO
Asciugamano goffrato in carta a secco, adatto per asciugare  
piedi e mani dopo il trattamento. Dim. 32x30 cm

Conf. 50 pz
Cod. 6110990

€ 3,30

€  2,97 -10%

€ 33,60

€  26,88 -20%

Conf. 6 pz
Cod. 7086700

LENZUOLINO MEDICO EXTRASTRONG
Lenzuolini medico-estetici in pura cellulosa 
vergine, 2 veli microcollati super resistenti.
H 60 cm

€ 21,00

€  17,85

-15%

Conf. 3140 pz
Cod. 2002770

SALVIETTE A V
Salviette a V, 2 veli pura 
cellulosa, 22x21 cm 
15 pacchetti da 210 pz



-10%

BARATTOLO
Conf. 400 ml

CARTUCCIA
Conf. 100 ml€ 3,15 € 1,08

24 BARATTOLI 24 CARTUCCE

CADAUNO CADAUNA€  €  3,50 1,20

O R I G I N I
LINEA PREMIUM

SPATOLA STENDICERA
Spatola stendicera in legno di betulla. Dim. 15x2 cm

Conf. 100 pz
Cod. 6160720

Conf. 100 pz
Cod. 7662700

Conf. 100 pz
Cod. 16667XX

€ 2,20

€ 2,50€ 4,80

€  

€  €  

1,76

2,003,84

-20%

-20%

-20%

-10%-15%

€ 2,97
48 BARATTOLI

CADAUNO
€ 0,96

48 CARTUCCE

CADAUNA

-20%

Rotolo depilazione Origini SMART in tnt - 85 g/m2

Cod. 6160710

ROTOLO DEPILAZIONE

€ 3,60

€  3,06

-15%

STRISCE DEPILAZIONE EASY ORIGINI
 In TNT - Dimensioni: 7x20 cm

GUANTI NITRILE ROSA SENZA POLVERE
Guanto sottile ad elevata sensibilità. 
Superi�cie microruvida. 100% Latex 
Free. DM I - DPI III
Tg. XS-S-M-L

ACQUISTANDO:
96 BARATTOLI IN OMAGGIO UN FORNELLO SCALDACERA

144 CARTUCCE IN OMAGGIO UN MANIPOLO SCALDACERA



-15%

-15%

HYGIENE 044LH SALVIETTE DISINFETTANTI 
Detergente lavamani ad 
azione igienizzante senza 
coloranti. Prodotto cosmetico 
microbiologicamente e 
dermatologicamente testato.

Tessuto non tessuto morbido. Adatte alla decontaminazione 
di strumenti ed attrezzature.
Profumo agrumato - Formato: 20x20 cm

GIONEB RAPIDO DISINFETTANTE
Disinfettante ad azione rapida e 
persistente con contemporanea 
pulizia tra un cliente e l'altro di 
dispositivi medici e strumenti.

-10% -15%

SIMPLY GEL - GEL ANTISETTICO PER LE MANI

GIODICLONIL

Gel idroalcolico per l'igiene delle 
mani mediante semplice frizione, 
senza l'uso di acqua.

Disinfettante per vaschette 
podologiche, in compresse 
effervescenti rapidamente 
solubili in acqua.

€ 18,50 € 13,90

€ 3,20

€  €  

€  

15,72 12,51

2,56

-15% -10%

-20%

Conf. 450 g
Cod. 1273110

Conf. 50 ml
Cod. 1273007

Conf. 50 pz
AZZURRE - Cod. 7890101
VERDI - Cod. 7890301

GIOMICOSIL - PROTEZIONE UNGHIE
Soluzione spray per 
prevenire e curare 
l'insorgenza delle micosi su 
unghie ed annessi cutanei. 
Applicata localmente, 
abbassa il pH, contrastando 
il proliferare dei funghi.

SALVIETTE ASSORBENTI
Salvietta assorbente e impermeabile - Dimensioni 45x33 cm 
2 veli di pura ovatta di cellulosa + 1 velo in politene. 
Resistente agli strappi.

€ 5,80

€ 8,80 € 6,40

€ 18,00

€  

€  €  

€  4,93

7,92 5,44

15,30

Conf. 72 pz
Cod. 2034120

Conf. 1 L
Cod. 1273505

Conf. 500 ml
Cod. 1273108

Conf. 5 L
Cod. 7427911

VASCHETTA PER DISINFEZIONE STRUMENTI
Indicata per la disinfezione e la sterilizzazione a freddo. 
Completa di griglia e archi porta strumenti, autoclavabile. 
Dimensioni: L 35 x P 26 x H 14 cm - Capacità 3 L

Cod. 9800001

€ 44,25

€  39,82

-10%



€ 10,50 € 13,80

€ 12,00 € 4,80

€  €  

€  €  

8,40 11,04

9,60 3,84

-20%

-20%

Conf. 1 L
Cod. 1951205

Conf. 1 L
Cod. 1951210

CERA DEPILATORIA A CALDO
Formulazione a base di cere 
e oli di altissima qualità.

Panetto 1 L
€ 8,80

€  7,92

-10%

ACETONE OLEOSO ALLA FRAGOLA CLEANER SGRASSANTE UNGHIE
Solvente oleoso per unghie, 
ideale per rimuovere smalti e 
residui senza seccare la pelle. 
Delicato e efficace, lascia le 
unghie pulite e idratate.

Soluzione sgrassante per rimuovere 
lo strato di dispersione del gel.

REMOVER GEL OFF
Soluzione speci�ca per la rimozione 
di Tip, UV GEL da ricostruzione e Gel 
semipermanente, ottimo per la 
rimozione completa di colle, acrilico 
o seta sia sulle unghie naturali che 
sulla cute.

-20% -20%

Conf. 1 L
Cod. 9497864

Conf. 100 pz
Cod. 72809XX

GUANTI IN NITRILE BLACK POWDER FREE
Guanto monouso in NITRILE, 
non sterile. Colore Nero. 
Super�cie microruvida. 
Totalmente privo di talcatura, 
è ideale per pelli sensibili.
Tg. XS-S-M-L

QUADROTTI LEVASMALTO
Pads per eliminare lo smalto, sgrassare le unghie e 
rimuovere i prodotti soak off. Dim. 5x4 cm
Conf. 2 Rotoli da 500 pz

Conf. 2 rotoli
Cod. 7995004

€ 8,80

€  6,60

-25%

€ 8,60/cad

€  6,88/cad

- SNELLENTE RASSODANTE
- INESTETISMI CELLULITE
- CRIO TONIFICANTE
- DRENANTE
- SALINO UTRA ATTIVO

BENDE MONOUSO ORIGINI
Ipoallergenico, adatto per Laser, 
Ultrasuoni e Luce Pulsata. Privo 
di sale, formaldeide e fragranze. 
La sua composizione non 
danneggia le sonde e i manipoli.

con 250 ml di attivo.

Conf. 1 L
Cod. 1342810Cod. 37371XX

ECO GEL TRASPARENTE

€ 4,40

€  2,99 -32%-20%



DAL LUNEDÌ AL VENERDÌ:
DALLE 8:00 ALLE 12:30 - DALLE 14:30 ALLE 18:00

per ordini e informazioniwww.esteticashop.it
servizioclienti@polosrl.com

E-MAIL PEC O CODICE SDI 

ORARI

CHIUSURE
SETTIMANALI

ORDINA FACILMENTE
TELEFONO

CONTATTA IL
TUO AGENTE
DI ZONA

E-MAIL
O SITO WEB

WHATSAPP

800-944007 388 6313810

@
NESSUN MINIMO D’ORDINE

PER PREVENTIVI PERSONALIZZATI CONTATTA IL TUO AGENTE DI ZONA O CONTATTACI

SA

M M M M M M P P P P P P

MODALITÀ DI PAGAMENTO
         Carta di Credito - PayPal

         Boni�co Bancario anticipato

         Contrassegno 
         (3,50€ + IVA diritto �sso)

         Ri. Ba 30 ggfm
         o pagamento in essere
        (solo se già nostro cliente)

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: I prezzi indicati, si intendono IVA ESCLUSA.
TRASPORTO: Porto assegnato con contributo spese 9,60 € + IVA utilizzando il codice volantino. 
Gli ordini vengono spediti tramite Corriere entro 24/48 ore lavorative dalla ricezione del 
pagamento (contrassegno escluso) salvo disponibilità a magazzino. La consegna è da intendersi 
effettuata al pianterreno (per eventuali consegne ai piani richiedere un preventivo al momento 
dell’ordine). Per gli articoli voluminosi e molto pesanti (più di 2 cartoni di Lenzuolini, Macchinari 
o Arredamento) le spese di trasporto verranno calcolate e de�nite in base al volume della merce 
ordinata. In caso di danneggiamento del bene durante il trasporto, il Cliente avrà diritto alla 
sostituzione parziale o completa della merce danneggiata solo se ritirata �rmando con riserva.

CODICE VOLANTINO E25

shop
ESTETICASHOP.IT

I PREZZI POTREBBERO VARIARE A CAUSA DI CIRCOSTANZE IMPREVISTE


